



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS  
POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS  
2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2021-PMAM, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.2, **ONDE SE LÊ:**

1.2 A Prova Discursiva e Redação, de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas nas cidades de Coari, Eirunepé, Humaitá, Itacoatiara, Manaus, Parintins, Tabatinga e Tefé no dia **22 de maio de 2022** das 13h às 15h, para o cargo de Nível Médio e das 17h às 19h para os cargos de Nível Superior, segundo horário oficial da cidade de Manaus/AM.

**LEIA-SE:**

1.2 A Prova Discursiva e Redação, de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas nas cidades de Coari, Eirunepé, Humaitá, Itacoatiara, Manaus, Parintins, Tabatinga e Tefé no dia **12 de junho de 2022** das 13h às 15h, para o cargo de Nível Médio e das 17h às 19h para os cargos de Nível Superior, segundo horário oficial da cidade de Manaus/AM.

Manaus, 28 de abril de 2022.

CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida  
COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS